
    

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU 

Naziv akta o kojem je savjetovanje provedeno:  
N  A  C  R  T   

   Akcijskog plana energetske učinkovitosti     
BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE 

za razdoblje 2025.-2027. godinu 

Vrijeme trajanja savjetovanja:  4.studeni 2024. -30.studenog 2024. 

Cilj i glavne teme 
savjetovanja 

Akcijski plan energetske učinkovitosti Brodsko-posavske županije predstavlja 
strateški dokument koji je ujedno i obveza prema Zakonu o energetskoj 
učinkovitosti (NN 127/14, 116/18, 25/20, 32/21 i 41/21). Akcijski plan donosi se 
za razdoblje od tri godine (2025.-2027.) i njime se utvrđuje trogodišnja 
provedbena politika za provedbu mjera energetske učinkovitosti na području 
Brodsko-posavske županije. 
Ovim dokumentom osigurava se kontinuitet provedbe energetske politike 
provođene u prethodnom razdoblju ostvarivanjem prethodnih Akcijskih planova. 
Većina mjera energetske učinkovitosti obuhvaćenih ovim Akcijskim planom 
planira se realizirati sufinanciranjem bespovratnih sredstava koja će u tom 
razdoblju biti na raspolaganju kroz provođenje Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti RH (NPOO) i Višegodišnjeg financijskog okvira 2021. – 2027. (VFO). 
Akcijski plan zato sadrži veći broj mjera te će se provedba istih prilagođivati 
raspoloživim javnim pozivima i uvjetima istih te raspoloživim proračunskim 
sredstvima. Pojedine planirane mjere energetske učinkovitosti nalaze na 
različitim razinama spremnosti za provedbu te će na njihovu provedbu utjecati 
stvarna spremnost projekata u trenutku objave relevantnih natječaja. 
Akcijski plan sadrži projekte koji su u neposrednoj nadležnosti obveznika 
planiranja kako bi se osigurala njihova stvarna provedivost. Akcijski plan stoga ne 
obuhvaća mjere u području javne rasvjete koja je u nadležnosti pojedinih općina i 
gradova na geografskom području Brodsko- posavske županije. 
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Napomena: U vremenu trajanja savjetovanja nije pristigla niti jedna primjedba/prijedlog zainteresirane javnosti na Nacrt 
Akcijskog plana energetske učinkovitosti    BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE za razdoblje 2025.-2027.  


